

Windlesham school

<https://www.bedessummerschool.org/>

Школа Windlesham была основана в 1837 году и является первой открывшейся в Великобритании preparatory school (то есть школой для детей младшего школьного возраста). Просторный кампус школы расположен в красивой сельской местности Сассекса, недалеко от приморского городка Уортинг, и идеален для младших школьников, которые хотели бы провести летние каникулы интересно и с пользой.



Обучение

Летняя программа называется Приключения на английском и предлагает 18 часов английского языка в неделю, а также фокус на обучение на свежем воздухе, чтобы стимулировать любознательность студентов к окружающей среде. Все студенты принимают участие в ежедневных Приключенческих мероприятиях, таких как навыки выживания, ориентирование на местности, охота за сокровищами, решение проблем, природная тропа. Дети принимаются с любым уровнем владения английским языком - от начального до профессионального.



Спорт и развлечения

После уроков студенты участвуют в спортивных и развлекательных мероприятиях. Это дает возможность использовать навыки английского языка, полученные во время уроков на практике, а также развлечься.

Послеобеденные варианты мероприятий включают бадминтон, баскетбол, приготовление еды, дизайн костюмов, крикет, танцы, театральные постановки, футбол, гимнастику, хоккей, моделирование, мозаику, нетбол, оригами, рисование, пение, плавание, настольный теннис, детское регби, теннис и многое другое.

Примеры вечерних мероприятий: дискотеки, показы мод, караоке, мини-олимпиады, музыкальные викторины, шоу талантов, игры в бассейне.

Академия. Предлагает экспертную программу студентам, которые хотят развить свои навыки в определенных видах спорта или занятиях. Возможные направления: футбольное мастерство, верховая езда, исполнительное искусство, теннис. Процесс происходит под руководством квалифицированных тренеров и преподавателей. Студенты могут выбрать 1 академию в неделю, которой они будут посвящать время вместо регулярных послеобеденных мероприятий.

Экскурсии

Экскурсии являются неотъемлемой частью программы. Детям дают возможность познакомиться с интересными культурными и историческими местами, развлечься и заняться шоппингом.

Среды. Экскурсии на полдня включает посещение интересных мест неподалеку, за пределами школы. Примеры мероприятий: пляжный волейбол, боулинг, скалолазание в зале, музей, пирс, уличные рынки.

Субботы. Экскурсии по субботам рассчитаны на целый день и включают посещение культурных, туристических мест Лондона, таких как Британский музей, Букингемский дворец, колесо обозрения London Eye, зоопарк, музей Мадам Тюссо, Национальная галерея, лондонский Тауэр, Вестминстерское аббатство. Каждая следующая экскурсия в Лондон отличается от предыдущей.

Воскресенья. Воскресные экскурсии - это часто более расслабленные поездки в приморские городки неподалеку, такие как Брайтон, Чичестер или Уортинг, где ученики могут погулять по пляжу, съесть ланч в парке или что-нибудь приобрести.

Проживание

Раздельное проживание для мальчиков и девочек. 4-8 местные номера (есть несколько более крупных комнат). Дети делят номера с другими ребятами одного с ними пола и схожего возраста. Удобства общие. Питание – трехразовое, в школьной столовой.



Возраст – 8 - 14 лет

Даты – 9 июля – 12 августа 2023

Стоимость – 1295 фунтов в неделю.

В стоимость входит: обучение, проживание, питание, экскурсии, спортивные и развлекательные мероприятия, страховка, трансфер из/в аэропорт.

Примечание. Трансфер включен в стоимость в стандартные дни заездов из аэропортов Лондон Гатвик и Лондон Хитроу, желательно в диапазоне от 10:00 до 17:00.

Дополнительные расходы:

Визовый сбор

Авиаперелет

Экспресс-доставка документов (при необходимости)

Курсы валют: <https://www.xe.com/currencyconverter/convert/?Amount=1&From=GBP&To=USD>